



---

安全理事会关于南苏丹的第 2206(2015)号  
决议所设委员会

2019年6月19日巴拿马常驻联合国代表团给委员会主席的普通照会

巴拿马常驻联合国代表团向安全理事会第 2206(2015)号决议所设委员会秘书处致意，并谨向委员会通报巴拿马为执行安理会第 2206(2015)和 2428(2018)号决议所采取的措施。

应巴拿马政府请求，巴拿马常驻代表团谨通过外交部向委员会主席转递国家执行情况报告(见附件)。



## 2019年6月19日巴拿马常驻联合国代表团给委员会主席的普通照会的附件

### 巴拿马关于安全理事会第 2206(2015)<sup>1</sup> 和 2428(2018)<sup>2</sup> 号决议执行情况的报告

巴拿马共和国谴责一切形式威胁国际和平与安全的行为或行动。国家或非国家行为体、违法团体、恐怖组织或恐怖分子个人扩散大规模毁灭性武器，是影响所有国家的问题，必须通过多边主义加以解决。多边主义是各国达成共识以便制定有助于实现持久和平目标的连贯有效战略的唯一途径。

作为联合国会员国，巴拿马致力于执行安全理事会的各项授权，阻止各国政府、非国家实体和权力集团获取大规模毁灭性武器及其运载工具。安理会商定的措施是国际社会采取联合果断行动，对和平与社会发展作出真正、持久承诺的最佳途径。

#### 冻结资产

根据安全理事会授权，并根据关于预防性冻结的 2015 年 4 月 27 日第 23 号法令和 2015 年 8 月 4 日第 587 号行政令，巴拿马采取了一项措施，对属于制裁综合名单所列人员的资产进行预防性行政冻结。

根据这项措施，开展受管制活动的金融和非金融实体及专业人员不得向这些人提供服务，直至被告知这些人已从名单上除名。

#### 武器禁运

自 2010 年以来，根据武器禁令政策，用于国内销售和交易的火器进口受到限制；在出口方面，巴拿马没有制造武器或弹药或其部件的产业。此外，根据 2017 年 5 月 25 日第 81 号行政令，出于国家和国际安全原因，巴拿马制定了两用品贸易和安全运输管制措施，并将欧洲联盟两用品清单纳入国内法。巴拿马正与友好国家合作，并在国际组织的协助下对此类物品实施管制。

#### 旅行禁令

为防止清单所列人员在巴拿马入境和过境，通过使用“前哨”(Pionero)方案国际数据库等技术工具，加强了边境哨所；该方案旨在促进相关国家之间不间断地分享关于偏远移民路线的信息，并充当可通过安全互联网连接访问的传记和生物特征数据储存库。到 2018 年，该储存库包含了 31 802 多名非正规移民的信息。

此外，巴拿马正在继续实施预报旅客资料系统——这是一个生物识别系统，会根据预先提供的信息发布关于有犯罪记录或涉嫌犯罪的旅客的警报。还会对照国际刑事警察组织(国际刑警组织)的数据库筛选旅客详细信息。最后，巴拿马还通过根据与联合国毒品和犯罪问题办公室达成的协议实施的机场通信项目，使用

<sup>1</sup> 根据第 2206(2015)号决议第 17 段。

<sup>2</sup> 根据第 2428(2018)号决议第 4 和 17 段。

国际刑警组织 I-24/7 全球警用通讯网络和世界海关组织海关执法网络通信平台等技术平台，实时共享业务信息。

---